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Θέµα 18ο. ∆ίνεται η συνεχής συνάρτηση f : R → R για την οποία ισχύουν:

• f2(x)− 5 = x2, για κάθε x ∈ R
• f(2) = 3.

(αʹ) Να αποδείξετε ότι :

i. f(x) ̸= 0, για κάθε x ∈ R
ii. f(x) =

√
x2 + 5, για κάθε x ∈ R.

(ϐʹ) ∆ίνεται η συνάρτηση g : R → R µε τύπο g(x) = x2 − συνx.
Να αποδείξετε ότι :

i. Η συνάρτηση g είναι γνησίως ϕθίνουσα στο διάστηµα (−∞, 0] και γνησίως
αύξουσα στο διάστηµα [0,+∞).

ii. Η εξίσωση f2(x) = 5+ συνx έχει ακριβώς δύο ϱίζες, αντίθετες µεταξύ τους,
οι οποίες ανήκουν στο διάστηµα (−π, π).
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